



Nuprep® bőrelőkészítő gél

[HU]

REF 10-91, 10-91S, 10-91K

Összetevők: víz, alumínium-oxid, 1,2-propanediol, nátrium-poliakrilát, metil-parabén, propilparabén, Brillantkék fcf, Allura Red AC, tartrazin.


Terápiás javallatok: Használata abban az esetben javallt, ha a bőr alacsonyabb impedanciája megkönnyítené a teszteredmények kinyerését, például az alábbi eljárások esetén: EEG-vizsgálatok, kiváltott potenciál eljárások, terheléses EKG-vizsgálatok, szívviszszaszkotatás monitorozása és szívkatéter-monitorozó vizsgálati eljárások.

Alkalmazás: **Nem eldobható elektródákhoz** bőr gyengéd bedörzsöléséhez nyomjon kis mennyiségű Nuprep gélt egy vattapálcára, majd finoman dörzsölje a bőrbe 4-5 körkörös mozdulattal; törölje le a felesleges gélt, majd illessze az elektródákat az előkészített bőrfelületre. **Szívelektrodákhoz:** a bőr gyengéd bedörzsöléséhez nyomjon kis mennyiségű Nuprep gélt egy vattapálcára, majd finoman dörzsölje a bőrbe 4-5 körkörös mozdulattal; ezután törölje le az összes Nuprep gélt az elektródák helyéről egy száraz gézkötőcsomóval az elektródák felhelyezése előtt. Újszülöttek és geriátriai betegek esetén sokkal kisebb nyomást alkalmazzon, mint a felnőtteknél.



Szembe ne kerüljön! Ha a termék mégis szembe kerülne, akkor öblítse meleg vízzel 10-15 percig. Ne dörzsölje meg a szemét! • Kizárólag helyileg, sértetlen bőrfelületen alkalmazható. Ne vigye fel nyílt sebre, annak környékére vagy sérült bőrfelületre. • Különösen körültekintően járjon el az olyan betegek esetén, akiknek a kórelőzményében **bőrallergia, esetleg kozmetikumokra és bőrápoló szerekre való érzékenység szerepel.** Ha kiütés, bőrpír, viszketés, duzzanat vagy más rendellenesség észlelhető, akkor azonnal mossa le a terméket. • **Ne használja áramvezető elektródákhoz!** • **Ne dörzsölje túl sokáig;** a túldörzsölt bőrfelület kisebesedhet. • **A Nuprep gél oldhatatlan anyagokat tartalmazhat, amelyek leárnýékolhatják a képalkotást vagy interferenciába léphetnek a mágneses rezonancia (MRI) vizsgálattal.** MRI vizsgálat előtt a neurodiagnosztikai vizsgálathoz használt összes anyagot el kell távolítani az elektróda helyéről.

Jelentse az eszközzel összefüggésben történt súlyos eseteket a gyártónak és – uniós tagállam esetén – a felhasználó és/vagy a beteg lakhelye szerinti tagállam illetékes hatóságának.

Biztonság és kezelés: A Nuprep véletlen lenyelés esetén nem mérgező. A Nuprep természetes latex gumi felhasználása nélkül készült. Speciális tárolási körülményeket nem igényel. A termék tartálya **KIZÁRÓLAG EGYSZER HASZNÁLATOS.** A felbontást követően a gél kizárólag egy betegen  alkalmazható, ezután ki kell dobni. A Nuprep különleges eljárás nélkül eldobható.



Orvostechnikai eszköz



Importőr



Forgalmazó



Weaver and Company, 565 Nucla Way, Aurora, CO 80011, USA
+1-800-525-2130 www.weaverandcompany.com

